
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 81% 61% 66% 80% 67% 95% 93% 90% 99%

Nee 16% 37% 32% 14% 31% 5% 5% 6% 0%

Weet niet/geen antwoord 3% 2% 2% 6% 2% 0% 2% 5% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Uiterst links (7) 3% 8% 3% 1% 5% 0% 0% 0% 0%

Links 10% 17% 15% 14% 18% 0% 1% 3% 0%

Vrij links 23% 30% 45% 24% 30% 28% 11% 9% 17%

Neutraal (4) 60% 30% 35% 54% 46% 73% 78% 80% 77%

Vrij rechts 2% 0% 2% 0% 0% 0% 4% 7% 5%

Rechts 0% 3% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 2%

Uiterst rechts (1) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Weet niet/geen antwoord 3% 13% 0% 7% 2% 0% 5% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4.5 4.9 4.8 4.6 4.8 4.3 4.1 4.1 4.1

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Het NOS Journaal 56% 35% 30% 50% 56% 74% 60% 58% 65%

Het RTL Nieuws 32% 42% 53% 38% 32% 23% 26% 33% 23%

Total

Total

Total

Naar welke van de volgende Nederlandse nieuwszenders kijkt u het meest?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Als u de invalshoek van het NOS-Journaal op de schaal links-rechts zou moeten plaatsen, waar zet u het dan?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Vindt u dat het NOS journaal in het algemeen aan objectieve nieuwsberichtgeving doet?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Op deze pagina de resultaten naar de politieke voorkeur

NOS Journaal 50 jaar

Het NOS-Journaal bestaat 50 jaar. Wat denken de Nederlanders over dit instituut.
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Hart van Nederland 10% 15% 17% 9% 11% 3% 12% 9% 11%

NSE 1% 3% 6% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

Weet niet/geen antwoord 2% 5% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total
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Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Het NOS Journaal 68% 41% 24% 54% 66% 78% 80% 77% 85%

Het RTL Nieuws 22% 49% 46% 30% 21% 16% 14% 19% 13%

Hart van Nederland 2% 1% 1% 2% 3% 0% 1% 2% 0%

NSE 0% 3% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Weet niet/geen antwoord 8% 6% 23% 14% 10% 6% 4% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Veel mooier 3% 0% 7% 4% 2% 0% 5% 2% 0%

Mooier 15% 13% 19% 15% 12% 27% 18% 12% 26%

Iets mooier 21% 16% 1% 11% 31% 22% 19% 23% 16%

Ongeveer hetzelfde 17% 13% 31% 27% 14% 14% 15% 24% 16%

Iets lelijker 16% 10% 5% 17% 17% 20% 17% 13% 6%

Lelijker 9% 17% 10% 5% 10% 13% 5% 7% 27%

Veel lelijker 8% 15% 9% 3% 7% 3% 11% 4% 1%

Niet opgevallen 7% 12% 19% 12% 4% 2% 6% 6% 8%

Weet niet/geen antwoord 5% 5% 0% 7% 5% 0% 4% 9% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Van welke Nederlandse nieuwszenders vindt u dat zij kwalitatief het beste nieuwsprogramma maken als het gaat om objectieve 
nieuwsberichtgeving?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Total

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Het NOS-Journaal is anders vormgegeven. Een nieuwe leader, een ander decor en dergelijke. Als u dit vergelijkt met de vorige 
vormgeving, wat is dan uw reactie?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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